

低电价使用成本优势相对较强 新能源车形成综合成本优势

近日,全国乘用车市场信息联席会发布了11月份全国乘用车市场分析报告。根据数据显示,新能源汽车在11月份的批发销量为7.9万辆,同比下滑了41.7%,环比上涨了15%。乘联会分析称:其销量低迷主要是由于6月底补贴退坡带来的销售成本大幅上涨,叠加国六插混的短缺的扰动。

乘联会秘书长崔东树表示,随着新能源车的快速发展,网约车领域、高端豪华车、微型电动车等多个细分市场的新能源车表现优秀,电动化趋势已经改变汽车市场。

在网约车和出租车等出行领域,崔东树认为,新能源车相对传统车已经逐步形成综合成本优势。虽然购置成本稍高于传统燃油车,但在高强度的使用场景下,电动车的低电价的使用成本优势相对较强,加之营运车辆的使用年限较短,网约车的认可度在不断上升。近期部分城市已经明确新增网约车和出租车的电动化标准,这也是新



11月22日,天际汽车高管在新闻发布会上介绍ME7豪华智能电动SUV。
新华社发

能源车产品突破带来的行业认可。

从世界层面来看,小排量微型车逐步在被电动车所取代,乘联会表示,随着环保压力和油耗压力,为了让车辆符合更严格的排放标准,微型汽车的研发成本不断增加,使得FCA以及其他一些车辆制造商纷纷减少小型车产品。小排量的低油耗微型车已经落伍。菲亚特克莱斯勒汽车(FCA)计划退出欧洲微型车市场,放弃其在此细

分市场中的领导地位,就说明了世界小排量微车在逐步溃败。

从国内市场来看,蔚来等国产高端电动车品牌早已投放市场并得到一定认可。随着奔驰的电动车国产化的产品推出,加之未来的特斯拉的国产车型的推出,中国的新能源车市场的纯电动化的线路发展更为丰富坚实,对车市高质量发展起到了很好的促进作用。

(人民网)

汽车远程启动 不慎撞死一人

美国一名男子看一辆二手车时,那辆车突然被远程启动,两次撞击他。男子最终不治身亡。

美国《纽约每日新闻》11日以纽约警察局为消息源报道,男子名为迈克尔·科萨诺维奇,21岁,住在新泽西州南安博伊市,本月7日晚到纽约市昆斯区买二手车。事发前,科萨诺维奇站在两辆轿车之间,正在检查其中一辆“雷克萨斯”轿车,打算买下。当地时间大约21时45分,那辆车的车主无意中远程启动轿车。车辆当时没有处于驻车

状态,因此突然向前冲,把他挤在两辆车之间。附近多人刚把那辆车从他身上推开,不巧那辆车再次启动,又一次撞击他。

警方说,科萨诺维奇躯干和双腿遭受严重外伤,虽由救护车送往医院,仍不治身亡。

警方现阶段仍在调查这起事故。

英国广播公司12日援引丰田汽车北美公司一名女发言人的话报道,涉事轿车出厂时没有安装远程启动装置。这意味着那辆车出厂后被改装过。

(新华社微特稿)

喷清新剂未通风 英男子点烟炸毁自己车

英国一名男子在自己轿车内喷洒空气清新剂后吸烟,导致汽车爆炸,殃及周边建筑。幸好他及时爬出汽车,仅受轻伤。

英国《曼彻斯特新闻晚报》15日以西约克郡警方为消息源报道,那名男子14日下午在哈利法克斯镇繁华路段停车,在车内喷洒空气清新剂,但“没有通风就点燃香烟”。汽车爆炸,炸碎挡风玻璃。

目击者说,当时听到“一声

巨响”,附近多个建筑晃动,多个商户窗户遭毁坏。

幸运的是,那名男子及时爬出车厢,仅受轻伤,由现场急救人员救治。

警方当天下午3时许封锁那条街道,与消防部门联合调查。调查结束后,那条街重新开放。

警方提醒车主使用气溶胶罐时注意避免明火。

(新华社微特稿)

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!

每天**1111**个红包,
送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日

珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团

承办: 珠海传媒广告经营有限公司